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Freischnittskizze

• Eingeprägte Kraft 

• Reaktionen , , ,
, , 

• Koordinatensystem

Kräfte

, , , ,

, , 

a) Nein, der Quader ist nicht statisch unbestimmt gelagert. Die Anzahl der Gleichgewichtsbedin-
gungen (6 linear unabhänge Gleichungen) ist nicht kleiner als die Anzahl der Zwangskräfte (6
Unbekannte).

b) Nein, der Quader ist nicht kinematisch unbestimmt gelagert. Mit der Lagerung über die 6
Stäbe lässt sich der Quader nicht bewegen.
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c) Kräftegleichgewicht
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Momentengleichgewicht bezüglich B
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Elimination

Rückwärtseinsetzen
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 F1 F2 F3 F4 F5 F6  

     2 1  3    1 1 1 1 1 1 2FG

     2 1  1    1– 1 0 0 1 1– 0

     2 1  2    0 0 1– 1 0 0 0

2 a 2  1    0 0 0 1 1 1 2FG 2

2 a 2  3    0 0 0 0 1– 1 0

2 a 2  2    1 0 0 0 0 1 2FG 2
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